HONDA (GX700/800

Zylinder Nr. 1

Reparatur Information

Kraftstoff-System prufen

Kraftstoff-Lauf Einspritzdiisen
prufen _ prufen

Ventilspiel prufen/einstellen
E Kolbenposition

Koben OT im Kompressions-Takt

Drosselkorper;
TPS 1 Sensor
TPS 2 Sensor
TA Sensor
Drosselmotor

Fliissigdichtung :
Three-Bond TB1207B :

/X e @ MAP Sensor Zylinder Nr. 1
¥ 1113 Q 4\\

18ml/5 sek. bei 12V Zylinder Nr. 2

Q
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

e

¥ FI Error Anzeige Fllissigdichtung
Three-Bond TB1207B
I] éﬂ:ﬂg:gnal Fehler Ursache

Zylinder Nr. 2

A2
Y

. . Olmangel oder
Y N (I!E_UE\Bt) Olwarneinheit Kabelfohler

1 Batteriespannung Laderegler-Fehler oder
nicht in Ordnung zu hohe Spannung
2 Fehler Drosselklappe defekt
Drosselklappen-Motor oder Kabelfehler
3 Fehler Drosselklappen- TPS1-Fehler oder
Position Sensor 1 (TPS1) Kabelverbindung E - t I I
4 Fehler Drosselklappen- TPS2-Fehler oder
Position Sensor 2(TPSZ)  Kabelverbindung Honda Einstellwerkzeug (3mm Vierkant)
E  FehlerDrosselkiappen- TPS1 oder TPS2 defekt 07708-0030400
Position zwischen Sensor 1&2 oder Kabelverbindung
6 Fehler AuBentemperatursensor
AuBentemperatursensor (TA)  (TA) defekt oder Kabelverbindung \ 7, 5 N m
7 Fehler Motortemperatursensor (TE) =
Motortemperatur (TE) defekt oder Kabelverbindung ﬁ
&
8 Fehler Ansaugkriimmerdruck  Ansaugkriimmer-Drucksensor \ ‘.0 4
(MAP) Sensor (MAP) defekt oder Kabelverbindung a
Schwung NN
Q  Feler EEPROM oder CAN-Bus . \ N
Steuergerét (CPU) Kommunikation 'radse |te =

Einlass: 0,18 — 0,22mm
Auslass: 0,18 — 0,22mm

Zundanlage prufen
O
B_@ﬂ \

0,7-0,8 mm Flﬁssigdichtungg

Three-Bond TB1207B :
ACHTUNG: Ziindfunke nur im Kompressionstakt! E

. - © Filter Kurbelwellenentlift :
m Sekundarseite 7,4—11,2 k-Ohm ’ rrer Rurbelwetlenentiurtang Lesen sie vor der Reparatur
I

Z das Werkstatthandbuch.
Kraftstoff Kompressions Ziindanlage Andere
© Honda Motor Co., Ltd. 2019 R0ZEA000

~|

Primarseite 1,8—-2,8 Ohm

Schwungrad Aus/-Einbau

[ €] Honda Abzieher (070PC-ZDW0100)

Zindfunken-Test

Ziindspulen-Test

Zundanlage einbauen/einstellen

- Gebrauchte
iundkerze Ziindkerze CPK i @@ Ausbau
. : / -Sensor)
=—0,7-0,8 mm ‘Y Neue Sensor

Standard Drehmoment N } / Ziindkerze X /
Gegenstand: GroRe: Dre(thr.lrc:'r)l?ent @ ‘/ L % \

M4 21 D> 18 N-m 0,2—1 ,0 MM (icht einsteiibar)
Schraube mz ‘;i Einbau Nockenwelle steverzit

M5 5.2 g E] Q Einbau

77

M6 10 GX800  GX700 Schwungradseite (4@(«.@

Schraube M8 22 n Q) 9

mit Mutter

M10 34 Nicht austauschbar!
M12 54
M5 5.3 \
Flanschschraube M6 12 g ! /@ﬂ @ % .
mit Flanschmutter M8 27 Zylinder Nr. 2 9 g? <g Zylinder Nr. 1

M10 39

SH Flansch-Schraube M6 9.0 Ol % M Ol

www.honda-engines-eu.com

siottacom  Printed In Belgium - Published by: Honda Motor Europe Logistics NV - Specifications can be changed without notice - Edition: HON/EEC/20-2/002 DE Mar. 2020



